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REGULADORES
Ejerciciol
Dado el sistema de la figura:
U(s) Y(s)
N R(s) »> 1 >
A (s+D(s+2)

a) Ajustar el regulador mas sencillo que cumplg; =15%, t = 209, e, <25%
b) Ajustar el regulador mas sencillo que cumplg; <15%, t <15s

c) Ajustar el regulador mas sencillo que cumpl, <15%, t <209 e, <10%
d) Ajustar el regulador mas sencillo que cumplg; <15%, t <15s, e, <10%
Ejercicio 2

Dado el sistema de la figura:

u@s) 3(s+8) Y(s)
\ RO 1 2s+2)s5+4) >

2 .

s+11 |

Disefiar el regulador mas sencillo que cumpla las siguientes espémifesac
M, <15%, t,minimo

Ejercicio 3 (Ex. Junio 2004 — Ing. Industrial)

Calcular por el método del lugar de las raices el regulador R(s) mdkgzarei que el
sistema de la figura cumpla las siguientes especificaciones:

« Ep<20%

» Sistema sin oscilaciones

U@s) m 1 Y(f)
S — (s+1)(s+20) "

y
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Ejercicio4

Dado el sistema:

RE) ¢ G (9) G(s) e,

A 4

A

H (s)

Cuya respuesta en frecuencia es:

Bode Diagram
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Calcular, usando métodos frecuenciales, un regulador PID, para que el corregpondie
sistema de control cumpla aproximadamente las siguientes especigsacion
=02 M, =30%, t,=2s

Ejercicio5

Dado el sistema de la figura:

U(s) . 4 Y(s)
RE) (s+1)(s+3) >

A 4

2
S+6

A

Disefiar el regulador mas sencillo que cumpla las siguientes espémifesac
M, <15%, t,<15s, e, <10%
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